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Европейски програми за обучение по психотерапия и психологично консултиране 
ПРАКТИЧЕСКИ СЕМИНАР ОТ ПОРЕДИЦАТА „ВЪВЕДЕНИЕ В АРТ-ТЕРАПИЯТА” 

 

Използване на арт-терапия при работа с кандидат-
осиновители и осиновители 

гр. Велико Търново 

(6 учебни часа) 

Осиновяването е процес, който изправя семействата пред предизвикателства. Съвсем 
до скоро кандидат-осиновителите не преминаваха някаква специална подготовка, 

специалистите, работещи с тях - също. От няколко години има въведени обучения за 
кандидат-осиновители. Този семинар има за цел да демонстрира възможностите на арт-

терапията при подготовката на кандидат-осиновители и работата с осиновители. 
Използването на метафората в арт-терапевтичния процес дава възможност да се 

изразят, преживеят, отработят различни чувства свързани с предстоящото осиновяване, 
отварянето на пространство в семейната система за детето. Този семинар е 

предназначен за специалисти работещи с кандидат-осиновители, осиновители и за 
специалисти в социалната сфера. 

Кога? Нa 07.06.2015 г., от 10.00 до 16.00 ч. Такса участие в семинара: 40 лева (ако таксата 
се заплаща от организация – 60 лв.) 

Краен срок за записване: 05.06.2015 г. 

За да бъдете записан е необходимо: 
 

- да преведете такса за участие на сметка: 
БААТ, Про Кредит Банк, клон Дондуков, София 

IBAN: BG18PRCB92301030520310, BIC: PRCBBGSF 
- да заявите участие на tatiana@arttherapy-bulgaria.org или на тел.0887 398 180 – Татяна 

Кючукова 
 

Мястото на провеждане ще бъде съобщено на записалите се участници. 

Семинарът е конструиран така, че има своята завършеност, но същевременно ще се 
признава като част от тригодишната тренинг програма на БААТ. Той е подходящ за 
специалисти от помагащите професии (психолози, социални работници, лекари), 
студенти по педагогика на изобразителното изкуство, художници, учители по 

рисуване,специални педагози,възпитатели в домове за деца и резидентни услуги. 
Научен консултант на програмата е проф. Даяна Уолър от Британската асоциация на 

арт -терапевтите. 

Водещ: Татяна Кючукова, фамилен консултант и арт-терапевт 


